
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

OPTION 2  
Because the more Audio Described programmes that are available, the more I can watch TV, 
the more choice is available to me on TV. Having a sight impairment makes getting out and 
about particularly difficult making leisure activities at home cost effective and accessible. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

To encourage advertisers on independent TV to include AD in their adverts - we have money 
to spent too, but will it come their way....... 

Comments: 

I have started watching more TV, thanks exclusively to the provision of Audio Description. 
Please, "bring it on".  
 
Of course, it's not perfect, and please, ITFC, one of the largest providers of Audio 
Description, STOP talking over the audio dialogue of the drama or file..... thanks everyone, 
your efforts make a difference to the lives of those whom are sight impaired. 
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